



*Сезон активности клещей, который начался в конце апреля, несет опасность заражения инфекциями, передающимися клещами. В этом году в больницы Владимирской области по поводу укусов клещей уже обратилось 239 человек, в том числе 89 детей. У четырех обследованных клещей обнаружен антиген клещевого вирусного энцефалита (два в Суздальском районе, один в Ковровском районе и один во Владимире).*

«Росгосстрах» рекомендует жителям Владимирской области оформить специальный страховой полис, который обеспечит квалифицированную медицинскую помощь на случай укуса клеща. «В нашей области, согласно статистике Роспотребнадзора, ежегодно регистрируется от 100 до 180 случаев болезни Лайма. Эта опасная инфекция передается клещами», – говорит директор филиала компании «Росгосстрах» во Владимирской области Сергей Базанов.

Для защиты от возможных неприятностей медики рекомендуют вакцинопрофилактику или использование защитных средств во время прогулок. А полис «РГС Защита от клеща» за небольшую плату (300 рублей для взрослых и 200 рублей для детей до 14 лет) поможет избежать более существенных трат. Он предполагает, в том числе, проведение всех необходимых исследований и диагностических мероприятий, наблюдение у специалистов в течение 30 дней после укуса или удаления клеща.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.05.14